

ماہنامہ اخبار احمدیہ

اخبار احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

شمارہ نمبر 8

برطانیہ اگست 2005ء

ماہ نامبر، مئی 3841ء

کتابت: ڈیزائیٹنگ: ولید ناصر، عام شہزاد، رشید الدین مجتہد اللہ

جلد نمبر- 10 مدیر:- نعیم احمدی،

ارشادات عالیہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہر ایک صاحب جو اس لٹھی جلسہ کے لئے سفر اختیار کریں۔ خدا تاملے اُن کے ساتھ ہو اور ان کو اجر عظیم بخشے اور ان پر رحم کرے اور ان کی مشکلات اور اضطراب کے حالات اُن پر آسان کر دیوے اور ان کے ہم غم و دور فرماوے اور ان کو ہر ایک تکلیف سے مخفی عنایت کرے اور ان کی مرادات کی راہیں اُن پر کھول دیوے اور دوزخ آخرت میں اپنے اُن بندوں کے ساتھ اُن کو اٹھاوے جن پر اس کا فضل و رحم ہے اور ناامتناسم سفر اُن کے بعد ان کا خلیفہ ہو۔ اے خدا اے ذوالکبر و عطا و اور رحیم اور مشکل کشایہ تمام دعائیں قبول کر اور ہمیں ہمارے مخالفوں پر اور دشمنانوں کے ساتھ غلبہ عطا فرما کہ ہر ایک قوت اور طاقت تجھ ہی کو ہے۔ آمین آمین؛

(مجموعہ شہادت جلد اول صفحہ 342)

”مسجد رالدین“ میں اسکول کے بچوں کی آمد

ہوتے ہیں۔ حج کیسے کرتے ہیں۔ نماز کیوں پڑھتے ہیں وغیرہ۔ خاکسار نے تسلی بخش جوابات دیئے۔ اسکے بعد بچوں کو مسجد یکھا ئی گئی۔ مسجد کے ساتھ ملحقہ بائچھ میں لگے ہوئے چھوٹے وغیرہ دیکھنے کے بعد بچوں کو شروبات اور پاکٹ پیس دیئے گئے۔ بچے بہت خوش نظر آ رہے تھے، واضح رہے کہ اس اسکول میں ہماری ایک بچی نائیر گلگوار اور بچے ذہیب گلگوار تعلیم حاصل کر رہے ہیں اور زیادہ تر انہیں کی کوشش سے بچے مسجد دیکھنے کے لیے آئے تھے۔

(رپورٹ: عبدالحمید میگزینی تبلیغی ڈارمڈ)

ڈیپٹن بائخ ویسٹ، نارڈ ہیٹ الہادی اور سائن

جماعت ڈیپٹن بائخ ویسٹ، نارڈ ہیٹ، الہادی، اور سائن برک کو مشترکہ طور پر جلسہ یوم خلافت منانے کی سعادت نصیب ہوئی، اس جلسہ کے لیے کرم قیصر جمال صاحب نے اپنا بال پیش کیا، جلسہ کو دیگر معززین کے ساتھ مرکز سے کرم و خیرم لٹین احمد میٹر صاحب مربلی سلسلہ نے بھی وقت بخشی، اور آپ کی صدارت میں جلسے کا روٹی کا آٹا زسورۃ ”انور“ کی تلاوت سے ہوا جو کرم سید کا مران احمد صاحب نے کی، اور اس کا اردو ترجمہ بھی پیش کیا، جرمن ترجمہ یوزیم نویمیکل صاحب نے پڑھا کرم حمید اللہ صاحب نے نظم بعنوان ”خلافت کی برکات“ خوش الہانی سے سنائی، بال میں گوشتی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کے نتیجے

ماہنامہ

گزر ہائیم میں جرمن مہانوں کے ساتھ ایک شام Islam Heist Frieden, ہے، اسلام کا مطلب

مورخ ۷ جون شام ۷ بجے تک چرچ سے منسلک ہال میں نیاری کے انتظامات مکمل کرنے اور پروگرام اپنے وقت پندرہ 7:30 بجے شروع ہوا۔ سب سے پہلے EV. Church کے پارٹی صاحب Herr Kissinger نے مہانوں کو خوش آمد کہا اور اپنے ساتھی Kath. Kirche کے پارٹی Herr Zimmer کا توفیر کیا اور ابتدائی کلمات کہے اسکے بعد پروگرام کا آغاز جماعت کی روایات کو قائم رکھنے ہوئے تلاوت قرآن پاک سے ہوا جو عبدالرحمن صاحب احسن نے کی اور اسکا جرمن ترجمہ پیش کیا۔ سٹیج سیکرٹری کرم بحان رشید صاحب نے مرکزی نماز پندرہ کرم لٹین احمد صاحب میٹر کا توفیر پیش کیا اور خطاب کی دعوت دی۔ کرم لٹین احمد صاحب میٹر نے ابتدائی میں پارٹی صاحب کی طرف سے دئے گئے مسلمان خواتین سے متعلق سوالوں کے جواب کیلئے عزیزہ مزینہ مقل خان کو بلایا تاکہ وہ اسکے جواب دے جو عزیزہ نے انتہائی مؤثر انداز میں دئے۔ بعد میں کرم لٹین صاحب نے اپنے خطاب کا باقاعدہ آغاز کیا جس میں اسلام کی پر اس تعلیمات پر قرآن کریم کی مقصد آیت، نبی اکرم ﷺ کی مبارک احادیث اور اسلام کے ابتدائی دور کے حالات و واقعات کے حوالے سے وضاحت کی اور بتایا کہ اس دور میں خدا کے رسول اور حسن انسانیت نے جس اسلام کو متعارف پینے شروع کیا۔

عیسائی معاشرے میں مسلمانوں کو کیا مشکلات درپیش ہیں ٹیورن برگ میں بین المذاہب کانفرنس

ٹیمبولیت کی اور بحث میں حصہ لینے کے علاوہ اپنے مسائل بھی بیان کیے، کیٹھولک چرچ کے ایک نمائندہ نے سوال کیا کہ حال ہی میں سعودی عرب کے علماء نے فوٹو کیا ہے کہ غیرت کے نام پر قتل کرنا ناجائز ہے اور جو ایسا کرتے ہیں ان کا اسلام سے کوئی تعلق نہیں، اس کی کیا سند ہے تو امام راشد صاحب نے قرآن کریم کی آیات کے حوالے سے اس مسئلہ کو واضح کیا، جب کہ جے کی تنظیم نے تمام مذاہب سے ان مسائل کے حل کے لیے مدد مانگی تو اس امر راشد صاحب نے کہا کہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ جب تمہیں کوئی ایسے کام کے لیے بلائے تو باقیہر تین مذہب تمام اس کی مدد کرو

(رپورٹ: شمیم خالد، صدر جماعت ٹیورن برگ)

ہماری جماعت کے زعم انصار اللہ کرم شیخ نصیر احمد صاحب نے لوکل پارٹی صاحب سے رابطہ کیا اور ایک ٹیم کے ساتھ کارا جوس پرمشورہ کیا کہ اسلام کی جو بھی ایک تصویر بنیاد میں دکھائی جا رہی ہے اس سے مسلمانوں اور دیگر مذاہب کے ماننے والوں میں نفرت کی جو دیوار بلند ہوتی جا رہی ہے اس کو ختم کرنے کے لیے باہمی رابطہ کی ضرورت ہے۔ اس تجویز کو پارٹی نے بہت پسند کیا اور پروگرام ”اسلام کا مطلب امن ہے“ کو صدر جماعت کرم شعیب اہلم صاحب کی زیر نگرانی آخری شکل دی گئی، میٹنگ کے دوران دعوت نامہ کی تیاری و تنظیم، ضیافت، پرسوں اور دیگر ضروری امور طے پائے۔ اس میٹنگ میں پارٹی صاحب نے کچھ سوالات دیئے اور ذوالش کی کران کے جواب پروگرام میں دیئے جائیں، ان سوالات کا تعلق خاص طور پر مغربی معاشرہ میں رہنے والی مسلمان خواتین کے کردار تھا۔ جیسے جواب کرم لٹین احمد صاحب میٹر مربلی سلسلہ کی راہنمائی سے ایک بچی کو تیار کر دئے گئے۔ تبلیغی نشست کی اطلاع سے چند روز قبل مقامی اخبار میں بھی چھپ چکی۔ دعوت نامے سکول، لوکل دفاتر، کنڈرگارڈن اور چرچ کے نوٹس بورڈ پر لگائے گئے، اسکے علاوہ احباب جماعت نے بھی اپنے ذاتی تعلق داروں میں بھی تقسیم کئے۔

مورخ 31 مئی کو ٹیورن برگ میں گرجے کی جانب سے ایک ”بین المذاہب“ کانفرنس منعقد ہوئی جس میں جماعت احمدیہ کی پہلی مرتبہ شمولیت کی دعوت دی گئی، اس کانفرنس کا سب سے اہم موضوع ”عیسائی معاشرے میں رہنے ہوئے مسلمانوں کو دو دیگر مذاہب کے ماننے والوں کو کیا کیا مشکلات درپیش ہیں، جماعت کی جانب سے اس کانفرنس میں مقامی سیکرٹری تبلیغی اور ان کی پیغمبر صمد لجنہ کا عمل سے جسٹس احمدی دوست کرم حمید اللہ صاحب اور فرنی کرم محمد احمد راشد صاحب اور خاکسار شامل ہوئے، اور بحث میں پھر پور حصہ لیا، اس کانفرنس میں عیسائیوں کے اور مسلمانوں کے بہت سے فتوے

پروگرام

تیسواں جلسہ سالانہ 2005ء اجمیہ مسلم جماعت جرنلی

تقریر اُردو: سیرت صحابہؓ - حضرت عمر فاروقؓ: از کرم مولانا محمد الیاس میٹر صاحب ربی سلسلہ جرنلی، پتھر اُردو: ازدواجی زندگی کے باہ میں اسلام کی حسین تعلیم: از کرم مولانا ڈاکٹر عبدالافتاح صاحب ربی سلسلہ جرنلی، اس کے بعد لجنہ جلسہ گاہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خطاب (بیخطاب مردانہ جلسہ گاہ میں ریلے لیا جائے گا) نماز ظہر و عصر اور وقفہ برائے طعام کے بعد **اجلاس دوئم** جو 16:30 پر شروع ہوگا جس میں دو تقاریر ہوں گی تقریر تقریر جرمین: جرنلی میں احمد یوں کی ذمہ داریاں: از کرم محمد اللہ، آگر ہاؤز صاحب امیر جماعت احمدیہ جرنلی کرم شریعہ الرحمن صاحب ایڈیٹر کیم کوٹ آف پاکستان، نماز تہجد نماز فجر، درس القرآن، وقفہ۔

اسلام مسلم احمدیہ جماعت جرنلی کا تیسواں جلسہ سالانہ ایشیا بلڈ 26، 27، 28 اگست 2005ء بروز جمعہ، ہفتہ، اتوار ”سنی مارکیٹ“ پتھر ”سن ہانج“ میں منعقد ہوگا، اس جلسہ سالانہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز جنس نشیں شرکت فرما کر اسے رونق بخشیں گے اور خطبہ جمعہ کے علاوہ دونوں دن جلسہ گاہ میں احباب سے خطاب فرمائیں گے، اس کے علاوہ احباب جماعت کو بھی حضور نبی کریمؐ کی بابرکت صحبت و ملاقاتوں سے مستفید ہونے کا موقع ملے گا۔

پہلا دن 26 اگست بروز جمعہ
اس دن کا آغاز نماز تہجد سے ہوگا، نماز فجر اور درس قرآن کے بعد آرام، سیر و ناشتے کے لیے وقفہ ہوگا، اس کے بعد احباب رجسٹریشن اور جمعگی تیاری میں مشغول ہو جائیں گے، حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پرچم کھنڈائی کریں گے اور اس تقریب کے فوراً بعد خطبہ جمعہ ارشاد فرمائیں گے جس کے ساتھ ہی جلسہ سالانہ کا افتتاح ہو جائے گا، نماز جمعہ و عصر کے بعد وقفہ ہوگا،

پہلا اجلاس - تلاوت قرآن کریم و نظم کے بعد آج دو تقاریر ہوں گی، اس اجلاس کا آغاز 5:30 پر پہلی تقریر اُردو: نماز تمام ساعتوں کی کنجی ہے۔ از کرم مولانا حیدر علی ظفر صاحب مبلغ انچارج جرنلی، دوسری تقریر اُردو: روزمرہ کی زندگی میں آنحضرت ﷺ کا اسوہ حسنہ۔ از کرم مولانا بشیر احمد کابلوں صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مقامی و مثنیٰ سلسلہ عالیہ احمدیہ اس کے علاوہ جمعہ کی شام پنج کے ہال میں عرب اور ترکی احباب کے ساتھ مجلس سوال و جواب منعقد ہوگی،

دوسرا دن 27 اگست بروز ہفتہ
اس دن کا آغاز بھی نماز تہجد سے ہوگا، نماز فجر، درس حدیث، وقفہ کے بعد،

اجلاس اول جو کہ 10:00 بجے صبح شروع ہوگا جس میں دو تقاریر ہوں گی

جلسہ سالانہ کئی بد کات

اُم الفلاح آف بزرگ

پھیل گئیں۔ پہلے تو یہ جلسہ دیکھ کر اتانہ سچوں پر منعقد ہونا رہا جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہندستان کے حالات کے پیش نظر منعقد فرمائے تھے۔ مخالفت اور دشمنی کی آگ کے باوجود جلسہ سالانہ اپنی برکات لئے ہوئے پوری دنیا میں پھیل گیا۔ اور ملکوں ملکوں سال کے ہر حصے میں جلسے کی برکات پھلتی چلی گئیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ جلسہ سالانہ کے بارے میں فرماتے ہیں

دیکھو کیا یہاں کوئی سیر کی جگہ ہے جسکی خاطر لوگ یہاں آتے ہیں یا یہاں کوئی قابل دید مقامات ہیں جن کو دیکھنے لوگ آتے ہیں۔ کیا یہاں کوئی منبری ہے کہ ترخید فرودخت کے لئے یہاں آتے ہیں۔ کیا یہاں کوئی بادشاہ ہے کہ اس کے سامنے بیچ گئے تو اچھی سے اچھی ڈوری لی جائے گی۔ کیا یہاں کوئی دیوانہ ہے کہ اس کی خاطر لوگ چلے آتے ہیں۔ ان کے آنے کی ایک ہی وجہ ہے جو کوئی دیوانی وجہ نہیں بلکہ نیند غرض ہے اور وہ یہ کہ خدا نے نبی کے ہاں کہ چلے آؤ تا تمہیں روحانی نفاذ ملے اور خدا نے اسے کہا کہ تم دن مقرر کرو کہ لوگ سمروں کو لو کہے کہ دعا گزار رستوں سے گزر کر قادیان جلسہ پر آیا کریں گے۔ پس قادیان میں لوگ صرف اسی غرض کے لئے آتے ہیں اور صرف اسی روحانی نفاذ کی کشش ان کو یہاں لاتی ہے تاہنہ انہ روحانی برکات سے فیض یاب ہو سکیں“ (افضل 25 دسمبر 1925ء)

نیز فرماتے ہیں کہ ”ہاں ہر جلسہ پر آنے والے اس جلسہ سے پورا پورا فائدہ اٹھا لیں اور براہ غور و تامل کر کے دوسروں کے لئے ٹھکر کا باعث نہ بنیں۔ میں نہیں کہتا کہ بیار بھی جلسہ گاہ میں نہیں آئیں تندرست رکھنا ہمارا کام ہے انہیں اپنی صحت کو بچانے کے لئے کوشش کرنی چاہئے۔ وہ پیچھے آ کر کم کریں مگر انہیں یہ طریق اختیار نہیں کرنا چاہئے کہ بازاروں میں جائیں اور دوکانوں میں بیٹھیں۔ جماعت کے معانی ہی میں کس میں ایک میں ایسا جاتا ہے۔ ہمارے ہاں تو ایک ہی شخص ایسا نہیں ہونا چاہئے کہ تقاریر کے دوران جلسہ گاہ میں نہ بیٹھے ہوئے بہرہ داروں کے اور ان کے جن کی ذیولٹی کھانا پکانے پر ہو۔ میں ان سے بھی کہوں گا کہ اپنے فارغ وقت میں جلسہ گاہ میں بیٹھ کر تقاریر سنیں اور زیادہ سے زیادہ برکات حاصل کریں۔ لیکن اگر وہ ذیولٹی کے لئے جلسہ گاہ سے اٹھ کر چلے جائیں تو باقیوں کو ان کی نقل نہیں کرنی چاہئے۔ (افضل 23 دسمبر 1952ء)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جب اپنی جماعت کے افراد کی تعم و تدبیر اور دیگر مقاصد کے لئے 1891ء میں جلسہ سالانہ کی بنیاد رکھی اور پہلا جلسہ سالانہ قادیان میں منعقد ہوا اس کے بعد جیسے سال بہ سال جاری رہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات کے باقی صفحہ 3 پر

جلسہ سالانہ اللہ تعالیٰ کا ایک نشان ہے جسے شروع ہونے اب ایک سو برس سال سے زیادہ عرصہ ہو گیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے نشانے اُلٹی کے مطابق جلسہ سالانہ کا اعلان فرمایا تو ظاہر اس جلسے کی کامیابی کے کوئی امکان نہ تھے بلکہ اس کے برعکس ظاہر اس جلسے کی ناکامی کی ساری وجوہات موجود تھیں۔ جیسا کہ تقاریر میں جانتے ہیں کہ قادیان ایک بہت ہی چھوٹا سا گاؤں تھا جس میں آج کل کی سہولیات تو ذرا دور کی بات اس دور کی بھی سہولیات ہی نہ تھیں۔ قادیان میں کوئی ریلوے اسٹیشن نہیں تھا قریب ترین ریلوے اسٹیشن ٹانگہ پارہ میل کے فاصلے پر تھا۔ قادیان میں بجلی کی سہولت میسر نہ تھی۔ قادیان میں تاریا بجلی فون کی سہولت بھی نہ تھی۔ قادیان کسی تجارتی منبری کی وجہ سے مشہور نہ تھا۔ قادیان کسی دریا نہ تھا کسی مشہور بزرگ کے کنارے پر نہ تھا کہ لوگ آسانی سے قادیان آجاسکیں۔ قادیان میں کوئی اچھا بازار یا پیمانہ اور سکول نہ تھا۔ ان امور کے علاوہ یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ قادیان جانے والا رستہ نہایت دشوار گزار اور پرست تھا جہاں سے برسات کے موسم میں گزرنے یا ممکن ہو جاتا تھا۔ پلا اور قادیان کا درمیان کا رستہ چوڑا اور ڈاکوں کی وجہ سے بہت ہنسا تھا۔ لوگ اس راستے کو استعمال کرنے سے گریز ہی کیا کرتے تھے۔ یہی وجہ ہے کہ ابتدائی جانے والوں کو یہ مشکل پیش آئی کہ اوراں تو پتہ ہی نہیں چلتا تھا کہ قادیان کدھر ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی اپنی ایک نظم میں اس بات کو بیان کیا کہ کوئی نہ جانتا تھا کہ قادیان کدھر ہے۔ مگر اس قدر گہری اور مشکلات کے باوجود بھی آپ نے پزیرایا کہ میرے خدا نے مجھ سے وعدہ کیا ہے کہ لوگ ذور دراز سے مشکل راستوں سے گزرتے ہوئے بھی یہاں جمع ہوں اور جمع آکر رہیں گے۔ یہ وعدہ جو یقیناً اس ابتدائی زمانے میں بہت ہی عجیب بلکہ نامکن سا لگتا تھا کہ ہوگا۔ آج ہم اپنی آنکھوں سے بڑی شان سے پورا ہوتے ہوئے دیکھ رہے ہیں۔ الحمد للہ علی ذالک۔ تاریخ شاہد ہے کہ ان تمام رکاوٹوں اور مشکلات کے باوجود جلسہ سالانہ ہر سال ترقی کرتا رہا۔ اس میں شامل ہونے والوں کی تعداد اور اس سے حاصل ہونے والے فائدہ میں برابر ترقی ہوتی چلی گئی۔ ایسے مخالف حالات اور دشمنان احمدیت کی مخالفت کے باوجود جلسہ بڑی کامیابی سے برابر ترقی کرتا چلا گیا۔ 1947ء میں تقسیم ہند کے وقت یہ لگتا تھا کہ یہ جلسہ ہمیشہ کے لئے ختم ہو جائے گا مگر یہ جلسہ قادیان میں برابر ہوتا چلا گیا۔ اس کے بعد بڑے میں اور نشان و شوکت کے ساتھ ہوتا رہا۔ پاکستان کو پاکستان کہنے والوں کی سیاسی مصلحتوں اور تعصب و عناد کی وجہ سے پاکستان میں جلسہ سالانہ کے سلسلہ میں دو کئی پیرا کی گئیں اور اس طرح مسیح موعود علیہ السلام کے اس روخت کی شائستگی تمام دنیا میں

بدیہوں کی اقسام

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے جلسہ سالانہ 1925ء کے موقع پر اپنی تتریر منہاج الطالبین میں بدیوں کی اقسام پر روشنی ڈالی، ادارہ قسط وار ان کو افادہ عام کے لیئے شائع کر رہا ہے، اللہ تعالیٰ ہم سب کو ان سے بچنے کی توفیق عطا فرمائے، آمین (قسط ۲)

قوی اغراض میں مدد دینے سے دریغ کرنا (۱۶) جن لوگوں سے قوم کو نقصان پہنچے ان سے دوستی اور تعلق رکھنا (۱۷) حکومت یا جماعت کے کارکنوں سے تعاون نہ کرنا (۱۸) اطاعت کی

اب میں وہ بدیاں بیان کرتا ہوں

جو خدا تعالیٰ سے تعلق رکھتی ہیں

(۱) بلاوجہ قسم کھانا، جس رویت کے سامنے قسم کھانی پڑے یا کوئی اور ایسا ایام معاملہ جو جس کے متعلق قسم کھانا ضروری ہو تو قسم کھانا کہتا ہے اور یہ قسم کھانا گویا خدا تعالیٰ کے نام کی تکفیف کرنا ہے (۲) ایوی کر اب میری مشکلات دور نہیں ہو سکتیں۔ یہ۔ یہ خدا تعالیٰ پر بدعتی کے نتیجے میں پیدا ہوتی ہے (۳) دل میں گندگی جمع کرنا، خدا تعالیٰ نے اس لیے دل پیدا کیا ہے کہ اسے اپنا گھرنائے اسی لیے دل بیت اللہ کھلاتا ہے اور جو دل کو خراب کرتا ہے وہ گویا خدا کو اس کے گھر میں آنے سے روکتا ہے (۴) احکام شریعت کا انکار (۵) پانچویں بدی تمام عقائد و عقائد کا انکار ہے مثلاً خدا تعالیٰ کا مالک ہونا، رسول کا، الہا کا، نبوت کا، روزِ آخر کا، انکار (۶) ساتویں بدی احکام شریعت کا خواہ وہ عبادت کے متعلق ہوں یا تہن ان کے متعلق توڑنا ہے جیسے نماز نہ پڑھنا، حج نہ کرنا، روزہ کے متعلق جو احکام ہیں ان کی تکفیل نہ کرنا اخلاق کی پابندی نہ کرنا کیونکہ جب ان احکام کو خدا تعالیٰ نے اپنی طرف منسوب کر لیا ہے تو ان کو توڑنا گویا اللہ تعالیٰ کو ناراض کرنا ہے۔ پس جس طرح ان امور کی پروا نہ کرنے سے بندوں کو تکلیف ہوتی ہے خدا تعالیٰ سے محبت کی کمی ہے (۸) انہوں نے بدی خدا تعالیٰ سے محبت کی کمی ہے (۹) انویں بدی خدا تعالیٰ اور رسول کی ہے ادبلی ہے (۱۰) جس قدر بدیاں دور رسوں سے تعلق رکھتی ہیں وہ خدا تعالیٰ سے متعلق بھی ہیں مثلاً ٹھکری ہے یہ انسانوں کے متعلق ہوتی ہے اور خدا تعالیٰ کے متعلق بھی ہو سکتی ہے اسی طرح اور بھی کی باتیں ہیں

☆ (منہاج الطالبین صفحہ 75 تا 79) ☆

بقیہ: ہمارے جلسہ سالانہ اور اجتماعات کی اہمیت

جو حق در جو حق جانتے ہیں غرض جلسہ کیا ہوتا ہے باغ و بہار کی محفل بھی ہوتی ہے جہاں روحانی فوائد کے ساتھ ساتھ بہت سے معاشرتی فوائد ایک جگہ اکٹھے ہو جاتے ہیں جلسہ ایک گلہ سہ ہوتا ہے جس میں رنگ رنگ کے پھول اپنی بہار دے رہے ہو۔ ہرے میں اور اور اور کو دنیا کو مصطر کرتے ہیں جلسہ شہ ر ہوتا ہے تو دونوں طرف سے انتقال کی گھڑیاں پھرتے شروع ہو جاتی ہیں کرب سال گزرے گا اور کرب بہا آئے گی

(کتاب نطقہ نظر از مرزا محمد احمد صفحہ 176 تا 179)

بقیہ - جلسہ یومِ خلافت

میں جماعت احمدیہ میں خلافت قائم ہوئی۔ اس کو قائم رکھنے کی صحیح نوبتیں کرنا اب ہماری ذمہ داری ہے۔ اس کے بعد جنوری کی طرف سے پروگرام پیش کیا گیا اور سب سے پہلے ناصرات نے اردو نظم،

”ہمارا خلافت پی ایمان ہے“ ”پہلیت کی تنظیم کی جان ہے“

پڑھی۔ اس کے بعد ایک تقریر بعنوان ”مخلصانہ احمدیت کے دور کی ترقیات“ کی گئی، جس کے بعد ایک جس نظم پیش کی گئی، اس کے بعد اردو تقریر بعنوان ”خلافت عصا ربانیت“ کی گئی، اس کے بعد رمانہ حصہ سے کم از کم چوبیس صاحب نے جرمن زبان میں ”جماعت احمدیہ میں خلافت کا قیام“ کے موضوع پر تقریر کی، اس کے بعد کرم مولانا فضل امی انوری صاحب نے ”خلافت احمدیہ کے برکات اور لاہوری موضوع پر تقریر کی، کے موضوع پر تقریر کی، آخر پر صدر جلسہ کرم و محترم مولانا لائق احمد صاحب سیرمرلی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اپنے خطاب میں خلافت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی، آپ نے فرمایا کہ آنحضرت ﷺ کی احادیث کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام اللہ کے برگزیدہ نبی تھے اور نبی کے بعد خلافت کا زمانہ ہوتا ہے، خلافت احمدیہ کا زمانہ انشاء اللہ قیامت تک چلے گا، ہمارے ساتھ یہ جلسہ اپنے افتتاح پر پہنچا، اس جلسہ میں گلِ حاضری ایک ساری رہی،

(رپورٹ: محمد ادریس شاہد صدر جماعت عائن برگ وڈیشن باغ)

بقیہ - جلسہ سالانہ کی برکات

ہو آج آپ کے ظفانے اس بابرکت سنت کو جاری رکھا۔ بہت عرصہ تک قادیان اور ربوہ میں یہ بابرکت سالانہ جلسہ ہوتے رہے یہاں تک کہ 1984ء کے پر آشوب زمانے میں ظیفہ وقت کو پھر عجز کرنی پڑی اور پاکستان کا ملک اس بابرکت نعت سے محروم ہو گیا۔ اب دنیا کے کونے کونے میں جلسے منفقہ ہونے لگے۔ الحمد للہ جرمنی بہت ہی دل بھانے والا ملک ہے جہاں ایک طرف برف سے ڈھکی ہوئی چوٹیاں خدا کی تسبیح کر رہی ہیں تو دوسری طرف سرفراز دیاں خدا کی حمد کر رہی ہیں۔ من با ہم میں جلسہ سالانہ کے مبارک ایام کی آمد اور جہانوں کے کارواں جو دور دراز کا گھنٹن اور لہا سوسر کر کے اپنے غلیظہ وقت کی ملامت اور چلنے کی برکات لینے آئے ہیں دیکھنے والوں کے۔ کیونکہ یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیغمبری کے زبده نشان ہیں کہ لوگ دور دور سے اس جلسے میں شامل ہوں گے۔ خدا کے جماعت احمدیہ یعنی حقیقی اسلام کی ترقی کے اس میل کو اور زیادہ برکات اور ترقی حاصل ہوا اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعا نہیں ان سب کے حق میں پوری ہوں جو آپ نے چلے میں شامل ہونے والوں کے لئے کہیں ہیں۔ خدا ان کو جزاء خیر دے اور ہر قدم کام کو ان کو ثواب ملے۔ اللہ ان فرائزوں کے اعلا میں برکت ڈالے اور ان کو اپنے فضلوں سے سالانا کرے۔ اس عالی اخوت کو خدا اپنے سال تک پہنچا دے۔ آمین

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

بقیہ گنہ گاہیہ میں ایک شام

کر دیا تھا وہ آج کے اسلام سے کس قدر مختلف تھا۔ نیر بتایا کہ اہل اسلام کی اس بگڑی ہوئی حالت کو سنبھالنے اور پیچھا کنی مسیح موعود کو پورا کرنے کیلئے خدا تعالیٰ نے حضرت مرزا غلام احمد کو سمجھوتہ فرمایا اور یوں جماعت احمدیہ کی بنیاد پڑی۔ آج جماعت احمدیہ وہ واحد جماعت ہے جو اتنی کم تعداد میں ہونے کے باوجود حقیقی اسلام کی اپرا ن تقسیمات پر چلتے ہوئے خدا تعالیٰ کی تائید و نصرت کے ساتھ مسلمانوں کے دیگر بڑے بڑے گروہوں سے کہیں آگے ترقیات کی منازل عبور کرتی چلی جا رہی ہے جو بڑے شہر و شہیرہ تک نہ تھا۔ یہ خطاب تقریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہا۔ بعد میں حاضرین کو سوال کرنے کا موقع دیا گیا۔ سوالوں کا یہ سلسلہ بعد میں مزید ایک گھنٹہ تک جاری رہا۔ کرم رملی صاحب نے سوالوں کے تسلی بخش جواب دینے کا اظہار حاضرین کے تاخیرات سے بھی ظاہر ہوا تھا اور بعض نے واضح اعتراض کیا کہ اسلام کی تصویب کا یہ تاریخ انہوں نے پہلے کبھی نہ دیکھا تھا۔

پروگرام کے آخر پر اختتامی کلمات میں پادری Herr Kissinger نے مہمانوں اور خصوصاً جماعت کا شکریہ ادا کیا اور موقع سے بڑھ کر حاضری پر خوشی کا اظہار کیا اور خوشی کی کہ نہیں آئندہ بھی اسی نوعیت کے پروگرام کرتے رہنا چاہئے کیونکہ ایک دوسرے کے قریب آکر ہی تو فی غافلہ فہمیوں کو دور کیا جا سکتا ہے جو ایک پر اسن معاشرہ کیلئے بہت

بقیہ - جلسہ یومِ خلافت

میں جماعت احمدیہ میں خلافت قائم ہوئی۔ اس کو قائم رکھنے کی صحیح نوبتیں کرنا اب ہماری ذمہ داری ہے۔ اس کے بعد جنوری کی طرف سے پروگرام پیش کیا گیا اور سب سے پہلے ناصرات نے اردو نظم،

”ہمارا خلافت پی ایمان ہے“ ”پہلیت کی تنظیم کی جان ہے“

پڑھی۔ اس کے بعد ایک تقریر بعنوان ”مخلصانہ احمدیت کے دور کی ترقیات“ کی گئی، جس کے بعد ایک جس نظم پیش کی گئی، اس کے بعد اردو تقریر بعنوان ”خلافت عصا ربانیت“ کی گئی، اس کے بعد رمانہ حصہ سے کم از کم چوبیس صاحب نے جرمن زبان میں ”جماعت احمدیہ میں خلافت کا قیام“ کے موضوع پر تقریر کی، اس کے بعد کرم مولانا فضل امی انوری صاحب نے ”خلافت احمدیہ کے برکات اور لاہوری موضوع پر تقریر کی، کے موضوع پر تقریر کی، آخر پر صدر جلسہ کرم و محترم مولانا لائق احمد صاحب سیرمرلی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اپنے خطاب میں خلافت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی، آپ نے فرمایا کہ آنحضرت ﷺ کی احادیث کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام اللہ کے برگزیدہ نبی تھے اور نبی کے بعد خلافت کا زمانہ ہوتا ہے، خلافت احمدیہ کا زمانہ انشاء اللہ قیامت تک چلے گا، ہمارے ساتھ یہ جلسہ اپنے افتتاح پر پہنچا، اس جلسہ میں گلِ حاضری ایک ساری رہی،

(رپورٹ: محمد ادریس شاہد صدر جماعت عائن برگ وڈیشن باغ)

ضروری ہے۔ بعد میں مہمانوں کو کھانے کی دعوت دی گئی جبکہ ان نظام جماعت کی طرف سے کیا گیا تھا جبکہ مشروبات کا انتظام چرچ کی طرف سے تھا۔ کھانے کی میز پر تمام حاضرین کو ایک دوسرے کے اور بھی ترقیب نے کا موقع ملا۔ مہمانوں نے سارے پروگرام اور اسی طرح پاکستانی کھانوں کی بھی بہت ترقیب کی اور یہ بے تکلفی کی نصیارات 10:30 بجے تک جاری رہی۔

مجلس اللہ تعالیٰ کا فضل ہے جس نے ہمیں اس کامیاب اور بڑے اثر پروگرام کے انعقاد کی توفیق دی جس میں مہمانوں کی کل تعداد 70 (ستتر) تھی جس میں 42 (چالیس) جرمن مہمان تھے۔

اس پروگرام کی تفصیلی خبر مورخہ 11 جون 2005ء کو اخبار Echo Rüsselsheimer میں فوٹو کے ساتھ چھپی۔ اس پروگرام کی تقریبی تقریبی سطح پر لوگوں میں بھی خوب ہوئی۔ مثلاً ٹاکسار کی بیٹی کی سکول ٹیچر جو اپنے منگے میں بہت کڑ ہے۔ اگلے روز خبر کی تکلف خود دوسروں میں پھیل گئی۔

پروگرام کا کامیاب بنانے میں انتظامی کمیٹی کے ممبران نے اپنی اپنی ذمہ داری اور ذاتی دلچسپی کیساتھ خدا سے انتہا م راجہ م دین جزاکم اللہ تعالیٰ احسن اجر و اء دہا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں مقبول خدمت دین کی توفیق دے، ہمارا ان تھیں مساعی کو قبول کرتے ہوئے شیر شیرا ثرات سے نوازے۔ آمین تم آمین (رپورٹ: رفیق الرحمن انوار گنہ ہائیم)

